

Συνέχισε το απόλυτο σερί στην Τρίπολη Αστέρας Τρίπολης-Πανιώνιος 2-1

Ο Αστέρας συνέχισε το νικηφόρο σερί του στην Τρίπολη για έκτο στη σειρά παιχνίδι και νικώντας με 2-1 τον Πανιώνιο ανέβηκε στην τρίτη θέση της βαθμολογίας με 23 βαθμούς, πλησιάζοντας τον δεύτερο ΠΑΟΚ στον ένα βαθμό.

Ο Αστέρας κατάφερε να πετύχει τον απόλυτο αιφνιδιασμό καθώς μόλις στο 42^ο δευτερόλεπτο σκόραρε. Ο Φραγκουλάκης έκανε ωραία κούρσα από τα αριστερά, μπήκε στη μεγάλη περιοχή του Πανιωνίου και γύρισε τη μπάλα στο σημείο του πέναλτι. Ο Ντε Μπλάσις δεν είχε κανένα πρόβλημα και με αριστερό πλασέ άνοιξε το σκορ (1-0), ξεσηκώνοντας τους φίλους του Αστέρα, που χειροκρότησαν το πιο γρήγορο γκολ της ομάδας τους στα χρόνια που αγωνίζεται στη Σούπερ Λιγκ.

Το δεύτερο γκολ του Αστέρα ήρθε στο 39^ο λεπτό, όταν ο Ντε Μπλάσις έστρωσε υποδειγματικά την μπάλα στον Ουσέρο, που με δυνατό σουτ στην κίνηση από το ύψος της μεγάλης περιοχής με εξωτερικό φάλτσο, έστειλε την μπάλα στο δεξί «Γ» της εστίας του Πανιωνίου (2-0). Στο 25^ο ο Ουσέρο είχε σουτάρει και πάλι δυνατά, αλλά ο Γιαννακόπουλος απέκρουσε.

Πριν την επίτευξη του δεύτερου τέρματος, ο Αστέρας θα μπορούσε να σημειώσει και άλλο γκολ, όταν στο 33^ο λεπτό και μετά από σέντρα του Τσαμπούρη, ο Ντε Μπλάσις πλάσαρε με τον Αυλωνίτη να σταματά την πορεία της μπάλας προς τα δίχτυα.

Η τελευταία καλή φάση του πρώτου ημιχρόνου ανήκε και αυτή στον Αστέρα, όταν στο 45^ο ο Τσαμπούρης έκανε κούρσα από τα δεξιά, γύρισε την μπάλα στη μεγάλη περιοχή του Πανιωνίου, αλλά το σουτ του Ναβάρο έστειλε την μπάλα άουτ πάνω από την εστία των φιλοξενουμένων. Στο πρώτο 45λεπτο, ο Πανιώνιος είχε δύο καλά σουτ, με τον Αραβίδη στο 31^ο λεπτό και τον Γουνδουλάκη, αλλά ο Φούλοπ μπλόκαρε εύκολα την μπάλα και στις δύο περιπτώσεις.

Ο Αστέρας μπήκε πιο δυνατά στο δεύτερο ημίχρονο και η πρώτη καλή στιγμή ήρθε στο 50^ο λεπτό, όταν το δυνατό σουτ του Ντε Μπλάσις από το ύψος της μεγάλης περιοχής απέκρουσε σε κόρνερ ο Γιαννακόπουλος.

Στη συνέχεια του παιχνιδιού, ο Πανιώνιος ανέβασε την απόδοση του και στο δίλεπτο 61-63 είχε δύο καλά σουτ. Στο 61^ο το σουτ του Σάμαρη απέκρουσε θεαματικά ο Φούλοπ και στο 63^ο το διαγώνιο πλασέ του

Αραβίδα, έστειλε την μπάλα άουτ, καθώς ο Μαγυάρος τερματοφύλακας του Αστέρα είχε κλείσει την γωνία του.

Ο Αστέρας **«απάντησε»** στις ευκαιρίες όταν στο 64^ο λεπτό και μετά από κόρνερ του Ράγιος από δεξιά, ο προωθημένος Μπαρτολίνι έπιασε την κεφαλιά, αλλά πάνω στη γραμμή απομάκρυνε ο Ρόβας σώζοντας τον Πανιώνιο από νέα παραβίαση!

Στο 78' ο Ουσέρο προσπαθεί να νικήσει και πάλι τον Γιαννακόπουλο, αλλά το δυνατό σουτ του Ισπανού αποκρούει σε κόρνερ ο τερματοφύλακας του Πανιωνίου. Ένα λεπτό αργότερα, ο Ράγιος πέρασε την παράλληλη μπαλιά προς την εστία του Πανιωνίου, αλλά ο Σανκαρέ δεν πρόλαβε να τη στείλει στα δίχτυα.

Ο Πανιώνιος κατάφερε να μειώσει σε 2-1 στο 82^ο λεπτό, με δυνατό σουτ του Κολοβού έξω από την μεγάλη περιοχή. Στα τελευταία λεπτά ο Πανιώνιος προσπάθησε να πιέσει περισσότερο και να βρει διαδρόμους προς την εστία του Φούλοπ, αλλά ο Αστέρας ήταν αυτός που είχε δύο καλές φάσεις. Στο 88' με την ωραία ατομική ενέργεια και το σουτ του Φραγκουλάκη που πέρασε λίγο άουτ και δύο λεπτά αργότερα σε ενέργεια του ίδιου ποδοσφαιριστή, με το σουτ του να έχει την ίδια κατάληξη.

Διαιτητής: Μαντάκης (Ημαθίας)

Αστέρας Τρίπολης: Φούλοπ, Τσαμπούρης, Μπαρτολίνι (73' Αλβάρεζ), Σανκαρέ, Φορμικά, Φραγκουλάκης, Ουσέρο, Ναβάρο, Ντε Μπλάσις (87' Μπακασέτας), Ράγιος, Γκάμπριελ (69' Κουρμπέλης).

Πανιώνιος: Γιαννακόπουλος, Σπυρόπουλος, Ρόκας, Αυλωνίτης, Κούρος, Ρόβας (71' Κουλουχέρης), Οκόγιε, Σάμαρης (76' Καμπάντας), Γουνδουλάκης, Ντούνης (46' Κολοβός), Αραβίδης.

Τσιώλης: «Καθαρή και δίκαιη νίκη»

Μετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού με τον Πανιώνιο, ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης μίλησε στους εκπροσώπους Τύπου και στην καθιερωμένη συνέντευξη. Τα σημαντικότερα σημεία των όσων δήλωσε ο προπονητής του Αστέρα έχουν ως εξής:

Για το παιχνίδι: «Μία ακόμη καθαρή και δίκαιη νίκη. Πιστεύω πώς αν δούμε ρεαλιστικά το ματς, γενικά θα μπορούσαμε να έχουμε και μεγαλύτερο σκορ. Αν αναλογιστούμε και με τι ποιοτικό και οργανωμένο αντίπαλο παίζαμε, πιστεύω πώς τα πήγαμε πολύ καλά.

Κερδίσαμε ακόμα ένα παιχνίδι, πήραμε άλλους τρεις βαθμούς και ανεβήκαμε στην 3^η θέση, περιμένοντας το αποτέλεσμα στον αγώνα ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός,.

Συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές, ευχαριστούμε τον κόσμο που ήρθε στο γήπεδο και ήταν περισσότερος από κάθε φορά. Ήταν πολύ ζεστός με την ομάδα απόψε.

Εμείς από την πλευρά μας και κύριο μέλημα μας είναι να διαμορφώσουμε χαρακτήρα στην ομάδα, να κάνουμε το δικό μας στυλ ποδοσφαίρου και μέσα από αυτό σε καθημερινή βάση και παιχνίδι με παιχνίδι να βελτιώσουμε ακόμα περισσότερο την απόδοσή μας. Μπορούμε να το κάνουμε, διότι έχουμε καλούς και ποιοτικούς παίκτες,

Καλή συνέχεια στον Πανιώνιο, είναι μία ιστορική ομάδα. Αξίζουν συγχαρητήρια στον προπονητή της ομάδας, τον κ. Ελευθερόπουλο και τους ποδοσφαιριστές βεβαίως που τα δίνουν όλα σε κάθε παιχνίδι και είναι στις υψηλές θέσεις της βαθμολογίας»

Για το παιχνίδι στην Ξάνθη: «Δεν έχουμε πολύ χρόνο μπροστά μας, το Σάββατο παίζουμε με την Ξάνθη και θα πρέπει να προετοιμαστούμε για αυτό το παιχνίδι. Επειδή έχουμε λίγες μέρες να προετοιμαστούμε, δεν έχουμε περιθώρια για ξεκούραση»

Για τους τραυματισμούς Ντε Μπλάσις, Μπαρτολίνι: «Με τον Ντε Μπλάσις δεν πιστεύω να υπάρχει πρόβλημα, φαίνεται κάτι επιπόλαιο, αλλά πρέπει να δούμε τον Μπαρτολίνι γιατί θα λείπει και ο Σανκαρέ από το παιχνίδι με την Ξάνθη. Θα μας απασχολήσουν από αύριο αυτά, γιατί σήμερα πρέπει να ευχαριστηθούμε αυτή την σπουδαία νίκη.

Για τον Γκάμπριελ: «Ο Γκάμπριελ δίνει μάχες, είναι γρήγορος, αλλά παρόλα αυτά δεν έχει κάνει προετοιμασία και είναι πολύ δύσκολο να βγάλει ένα ολόκληρο παιχνίδι. Έχασε τις πέντε τελευταίες μονομαχίες και είπαμε να βάλουμε ένα γρήγορο παίκτη, γιατί ο Πανιώνιος άρχισε να πιέζει ψηλά. Σίγουρα ο Κουρμπέλης θα μας έδενε στο κέντρο. Ξέχωρα από το γκολ που σημείωσε ο Πανιώνιος, δεν πιστεύω πώς υπήρχε κάποια άλλη φάση που κινδυνέψαμε»